Persbericht 20-02-2025

Vakblad Nieuwe Oogst weigert advertentie met gezondheidswaarschuwing voor agrariërs 


PAN-NL en de Parkinson Vereniging willen boeren waarschuwen voor de risico’s van bestrijdingsmiddelen voor hun eigen gezondheid en die van hun gezinsleden. Ze maken zich zorgen dat boeren door de overheid onvoldoende beschermd worden als het gaat om het gebruik van potentieel gevaarlijke pesticiden. Een paginagrote advertentie die zij hiervoor hebben gemaakt, is helaas geweigerd door vakblad Nieuwe Oogst.

Nieuwe Oogst, het weekblad dat wordt uitgegeven in opdracht van LTO Noord, ZLTO en LLTB (gezamenlijk LTO Nederland), publiceert op vrijdag 21 februari een themanummer over gewasbeschermingsmiddelen. Wat betreft blootstelling aan bestrijdingsmiddelen en het verhoogde risico op ziektes zoals parkinson, zijn agrariërs en hun gezinsleden de belangrijkste risicogroep, gevolgd door omwonenden van agrarische percelen. 

PAN-NL en de Parkinson Vereniging vinden het belangrijk om in dit themanummer de doelgroep te informeren over de gezondheidsrisico’s van de twaalf meest schadelijke pesticiden. 
Deze stoffen worden door de wetenschap in verband gebracht met gezondheidsrisico's, waaronder hormoonverstoring, neurologische afwijkingen en verschillende vormen van kanker. De organisaties hadden daartoe advertentieruimte gekocht.

Nieuwe Oogst vond de veiligheidswaarschuwing ‘niet passend’ en het zou de geloofwaardigheid van het vakblad aantasten. PAN-NL en de Parkinson Vereniging zijn teleurgesteld dat louter feitelijke informatie over risico’s voor boeren niet welkom is in de Nieuwe Oogst. Zij vinden het kwalijk dat Nieuwe Oogst op deze manier geen bijdrage wil leveren aan de gezondheid van agrariërs en hun gezinsleden. Zij zetten zich nu in om te zorgen dat de gezondheidswaarschuwing via andere (sociale) media alsnog bij de doelgroep terechtkomt.
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